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Spoštovani, 

 

v Zavodu SOLIDAR smo v okviru javne razprave pripravili več dopolnitev k predlogu Zakona o 

razvojnem prestrukturiranju SAŠA premogovne regije. Naše izhodišče je jasno: zakon mora biti 

zastavljen kot instrument pravičnega, trajnostnega in demokratičnega prehoda, ki bo prebivalcem 

Velenja in Šoštanja zagotovil prihodnost, primerljivo s stabilnostjo, ki sta jo desetletja zagotavljala 

Premogovnik Velenje in Termoelektrarna Šoštanj. 

 

Posebej poudarjamo, da zakon v trenutni obliki vsebuje premalo varovalk proti netransparentni 

porabi sredstev in izključevanju lokalne skupnosti. Zato smo pripravili novi člene, ki uvajajo: 

• obvezno javno transparentnost: vsa poročila, pogodbe, razpisi in evidence porabe sredstev 

morajo biti javno dostopni na spletnih straneh ministrstva in občin, 

• Svet za civilni nadzor kot stalni mehanizem vključevanja civilne družbe, sindikatov, mladih 

in lokalnih skupnosti v spremljanje porabe sredstev in izvajanja ukrepov, 

• družbeno odgovornost podjetij, ki bodo črpala nepovratna sredstva, saj se bodo morala 

zavezati k dolgoročni prisotnosti v Velenju in Šoštanju ter prispevati tudi k razvoju športa in 

kulture v regiji. 

 

Gre za ključne elemente, ki zagotavljajo, da milijoni javnega in evropskega denarja ne bodo zgolj 

formalno porabljeni, temveč usmerjeni v razvoj dejavnosti, ki bodo resnično nadomestile izgubo 

premogovništva in energetike. 

 

Prepričani smo, da brez polne transparentnosti in civilnega nadzora zakon ne bo dosegel ciljev 

pravičnega prehoda, ampak bo obstajala nevarnost ponavljanja slabih praks iz preteklosti. Naš 

predlog zato ne pomeni dodatnih birokratskih bremen, temveč konkretno varovalko proti zlorabam, 

krepitev zaupanja prebivalcev ter zagotovilo, da bo prehod izveden v javnem interesu. 

 

Vljudno prosimo, da se naši predlogi resno preučijo in vključijo v nadaljnjo obravnavo zakona. 

 

S spoštovanjem,     

           Zavod SOLIDAR

           Asmir Bećarevć

asmir
Financirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so zgolj stališča in mnenja avtorja(-ev) in ni nujno, da odražajo stališča in mnenja Evropske unije ali Evropske izvajalske agencije za izobraževanje in kulturo (EACEA). Zanje ne moreta biti odgovorna niti Evropska unija niti EACEA.
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